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Taneční centrum ValMez ZUŠ Alfréda Radoka
(13.4.2025 - )
PROGRAM

18:10 Alžběta Tichá — Myš (Hrdinka krátké rodinné etudy. 10 min.) 
20:10 Alžběta Tichá — Myš (Krátká akrobatická etuda na laně. 10 min.)
21:10 Alžběta Tichá — Zvrchu (Akrobatické vystoupení na laně. 10 min.)
18:00 — 23:00 Ponořte se do tajů Střihorukého Edwarda

Performerka, akrobatka, tanečnice, lektorka. Po absolvování taneční konzervatoře Duncan Center v Praze se
rozhodla věnovat novému cirkusu. Přes manipulaci objektů, fyzické divadlo a tanec se dostala k závěsné
akrobacii na vertikálním laně, kterou vystudovala na univerzitě Codarts v Holandsku v roce 2021. Vzdušnou
akrobacii propojuje s pohybem, divadlem a pozemní akrobacií. Zúčastnila se mnoha mezinárodních projektů
(např. Breco – Torino, Jeníček a Mařenka – Národní divadlo Praha, Kniha Džunglí – Jatka 78 Praha, Kid –
Rotterdam, Circus Meets Street dance – Palác Akropolis a mnoho dalších…)
Vytvořila několik sólových autorských představení (No name, Ruminant, H2O). Její hlavní sólová tvorba je
inscenace STAV.
Jako lektorka působí od roku 2010. Učí pod CIRQUEONem, sdružením Roztoč, Airgym Art Company, KD Mlejn,
ale také pořádá své vlastní workshopy po České republice a v zahraničí.

 

O INSTITUCI

TANEČNÍ CENTRUM VALMEZ

Taneční obor ZUŠ – výuka probíhá v Tanečním centru, vstup z ulice Vodní (bývalý bazén).
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Taneční skupinu D-Company založila a vede taneční pedagožka a aktivní tanečnice Denisa Varga Vašíčková.
Absolvovala Janáčkovu konzervatoř v Ostravě a Salzburg Experimental Academy of Dance v Salzburgu v
Rakousku.

Skupina je rozdělena podle věku od nejmenších po dospělé tanečníky.

Výuka v tanečních lekcích zahrnuje: základní průpravu, klasický tanec, neoklasiku, scénický tanec, současný
tanec, theatre dance a další moderní techniky.

Vyučované moderní taneční techniky: street jazz, contemporary, musical dance a kontaktní improvizace.

 

ZUŠ ALFR0DA RADOKA 

ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí je příspěvkovou organizací, která je od r. 2001 zřizována Zlínským
krajem. Škola nabízí výuku ve čtyřech uměleckých oborech - hudebním, výtvarném, tanečním a literárně
dramatickém, kterou navštěvuje celkem 1040 dětí. Je to téměř jedenáctkrát větší počet žáků, než se kterým před
70 lety zahajovala svou činnost. Výuka pod vedením kvalifikovaných učitelů je realizována dle Školního
vzdělávacího programu ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí. Školní vzdělávací program je vymezen
Rámcovým vzdělávacím programem pro základní umělecké vzdělávání, který byl vydán Opatřením ministryně
školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 31. 5. 2010 pod č.j. 12 955/2010-22 s platností od 1. 9.2010.

Škola umožňuje studium také handicapovaným dětem, se kterými pracuje odborný pedagog.

Výuka probíhá ve Valašském Meziříčí na těchto místech:

Hudební obor a ředitelství školy sídlí na ulici Komenského 67.

Budova bývalého učiliště potravinářského na ulici Sokolské 638/12 je místem, kde probíhá výuka: dechových
nástrojů, dětských pěveckých sborů, sólového zpěvu, výtvarného oboru a animace, keramiky a oboru literárně
dramatického, částečně tanečního oboru (taneční přípravky), bicích nástrojů a dechového orchestru. 

Škola je postupně vybavována novými hudebními nástroji a moderními pomůckami, včetně počítačů, grafických
tabletů, dataprojektorů, vizualizérů a dalšího moderního technického vybavení. Plánuje se zřízení multimediální
učebny pro výuku hudební teorie.

Vyučování probíhá podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí, platného
v daném školním roce, který vychází z Rámcového vzdělávacího programu vydaného Ministerstvem školství.
Výuka je vedena podle nejnovějších metod a trendů s důrazem na solidní klasické základy a zvládnutí podstaty
řemesla v daném oboru. 
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Kontakt

Taneční centrum ValMez - ZUŠ Alfréda Radoka

 Křižná 782, Valasske Mezirici, Czech Republic, 757 01

Adresa

 

 

 777 611 117

facebook

www.zus-vm.cz
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